JIMarHoCcTUYeCKN TeCT M0 MaTeMaTHKe 32 Kypc 5-6 kj1accoB

Bapuanr 2

Bremonuute nevictBust: 1082 + 918-387 — 350893.

OrtBer:
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Bemoanute pevictBust: 2,02 — 1,675 + 3,005.

OrtBer:

Bremoanute nevicteus:  5.4: 0,12 -2,14.

Ortser:

23—11) -17,6.

BBITIOTHUTE JCHCTBHS: 4,21( 220

OTtBeT:
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Haiigure 3Ha4enue Boipaxkenus x —x° + 0,6x° mpu x = -10.
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N3 5 1 xnonka nonyvaetrcs 1,2 T BookHa. CKOJIBKO TOHH HaJ0 nepepadoTaTh

XJIONKA, YTOOBI MOIYYUTH 6 T BOJIOKHA?

OrtBer:

Pemute ypaBuenue: S5+2x = 8(x — 2).

Ortser:
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Ilena kaurH B 8 pa3 OoJbIIe IIEHBI TETPATH, a TETPAIb CTOUT Ha 35 pyO. JeieBe
kauryu. Haiiagure nieny kauru (B pyo.).

OTBerT:
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Typucram Hy»X)HO 1ipeonoJieTs 67,6 kM myTu. B niepBsiil AeHb oHM npouy 25%
Bcero myTu. CKOIBKO KUJIOMETPOB TYPHUCTHI ITPOIUIN B MEPBBIN JEHb?
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Haiinute mumomans (B M%) IOBEPXHOCTH Ky0a, €ClIM JUIMHA €ro pebpa paBHa 5
IIM.

Ortser:

Touka C — cepenuna orpe3ka AB = 28 cm, Touka O — cepeauna orpeska AC.
Haiinute nnuny orpeszka OB (B caHTUMETpax).

OrtBerT:
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